

“最美的哥的姐” “最美公交车长”受表彰

本报讯(记者 裴其娟)由文明办、市人民广播电台、客运管理处、公交公司联合组织开展的“月评最美的哥的姐公交车长”活动落下帷幕,并于昨日向获得称号的人员颁奖。副市长刘东、市政协副主席舒安娜出席颁奖仪式。

近年来,我市出租车和公交行业涌现出了一批道德典范,他们传承了中华传统美德,推进了社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,为郑州都市区建设提供了强大的精神动力。为发挥道德典型的示范引领作用,2013年4月开始,有关单位联合组织开展了“月评最美的哥的姐公交车长”活动,通过广泛宣传的哥的姐、公交车长们无私奉献、拾金不昧、见义勇为、扶危济困的动人事迹,向社会传递正能量。经过自愿申报、单位推荐、资格审查、网上公示、数百万人次网友投票、组委会评定,2013年全年共有朱厚全等56人荣获“最美的哥的姐”称号,贾心康等60人荣获“最美公交车长”称号。

扎实做好企业服务 工业经济要开门红

本报讯(记者 刘招)昨日下午,全省工业经济运行视频会议召开。在郑州分会场,副市长马健带领市工信委、市发改委、市政府金融办等相关部门负责人收听收看。

2013年,我市上下直面复杂严峻的经济形势,多措并举强投资、夯基础、调结构、求提升,“三大主体”工作持续发力,产业集群建设成效凸显,投资拉动效果日益凸显,经济运行呈现出“稳中有进、稳中有为、稳中提质、稳中向好”的良好局面。2013年1-11月,全市规模以上工业完成增加值2561.16亿元,同比增长11.2%,比全国9.7%的平均增速高1.5个百分点。其中,全市七大工业主导产业完成规模以上工业增加值1704.57亿元,同比增长12.9%。

马健说,去年我市开展了稳增长调结构百日攻坚行动,并取得了不错的成绩。新年伊始,各级各部门要不松懈,进一步振奋精神、锐意进取,发挥创造性,扎实做好企业服务,全力以赴实现全市工业经济开门红。

幸福家庭活动惠及 90.9万户计生家庭

本报讯(记者 汪辉 实习生 徐丹丹)昨日下午,我市召开创建幸福家庭活动暨流动人口均等化服务工作推进会,副市长吴忠华参加会议。

2011年5月,我市被确定为全国创建幸福家庭活动试点城市以来,目前建立了集“奖、优、免、扶、保、助”六位一体的16项奖励政策,惠及90.9万户计生家庭;“城镇独生子女父母年老奖励政策”、“出生缺陷一级干预”等项目纳入市政府“十大民生实事”;“农村独生子女家庭子女”“中招加10分”政策,全市共有3638名独生子女家庭子女受益;2013年,全市为64000多名城乡居民发放独生子女奖励金,为35000多名城镇60岁以上独生子女父母,发放每年1000元的奖励扶助金;为独生子女伤亡的计生困难家庭,每月发放410-650元的扶助金。

吴忠华表示,要切实把握创建幸福家庭活动和推进流动人口均等化服务工作的重要意义,进一步扎实推进工作有序开展,确保取得明显实效。

寒假期间严禁补课 放假时间不得缩水

本报讯(记者 王红)春节临近,省教育厅昨日公布全省普通中小学寒假工作方案,寒假期间,全省各地中小学一律不得组织学生集体补课、上新课或以各种名目举办文化课补习班、培优班、提高班,各地须确保学生寒假放假时间,不得随意变更。

按照规定,我省义务教育阶段寒假4周。普通高中寒假放假时间(以农历计)为当年腊月初二十三至次年正月十六。各地要严格保证中小学寒假放假时间,不得随意变更。

省教育厅要求,各地普通中小学一律不得利用寒假时间组织学生集体补课;不得租借校舍用于举办针对中小学生的文化课补习班;不得与校外机构合作举办补习班、培优班或提高班;不得组织或诱导学生到民办培训机构进行补课、培训等。严禁在职教师有偿补课。

对学生书面家庭作业实行总量控制。小学低年级不布置寒假作业;小学中高年级、初中、高中布置的寒假作业各科总量不得高于平时每天的要求。提倡布置有利于学生动手动脑、提高实践创新能力的活动类、实践类、探究类作业;引导学生做一些力所能及的家务劳动。

寒假期间,省教育厅将组织督查组,通过明察暗访等形式对各地规范办学行为情况进行督查,对违规补课或其他加重学生课业负担的行为,要发现一起,查处一起。

畅通郑州 我们共同在行动



三环快速闯禁行 警方首次开罚单

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰)针对近日群众反映的三环快速路闯禁行现象,7日-8日,市公安局交巡警三大队组织警力,对违反禁令标志进入南三环快速路的货运车辆进行专项检查。

7日21时,民警在南三环快速路巡逻时,发现一辆水泥罐车在立交桥上高速行驶,民警将该车辆引导至行

云路口下桥,对驾驶员处以100元罚款,记3分。民警告诉水泥罐车驾驶员,每个立交桥上口处都有明显的禁行标志,大型客车、货车、教练车、三轮车等车辆都不允许上三环快速路。

21时30分,驾驶员石某驾驶豫AN63##号中型货车,从南三环快速路下口驶出被民警拦下,经查验,民警发现该货车审验至2013年11月,车

辆未年审仍然在路上行驶。随后,民警对驾驶员按照闯禁行、车辆未年审两项违法,处以200元罚款,记6分。

交巡警三大队负责人表示,目前警方主要采取不定点、不定时、不定期、不间断的方式查处违法车辆,不仅白天上路查处三环快速路违法闯禁行车辆,还将重点加强夜间对快速路的管控力度。

这样走三环,太危险!

车辆行驶在三环快速路,让很多机动车驾驶员找到了快速通畅的感觉。但记者在快速路上发现,一些非机动车及拖拉机、三轮车等也驶上快速路,不仅埋下安全隐患,而且造成三环局部路段快路慢行的现象。

昨日中午,记者从北三环文化路驶入三环快速路。刚上高架桥,就发现一辆三轮摩托车“大摇大摆”行驶在二层快速路上,且速度极快,司机还边开车边打电话,十分危险。记者跟随该三轮摩托车在索凌路口下桥,经了解得知,车主吴先生在花园路汽配城附近做批发销售,这次是去给客户送货,“三环快速路通车,我送起货来更方便快捷了。”吴先生告诉记者,他还把“经验”告诉了其他同行,“现在交警管得松,只要送货顺路,我都会上桥走快速路。”

在南阳路立交桥由西向东进入高架桥处,记者观察了一下,半小时内就有十几辆非机动车驶上快速路,其中包括电动车、三轮摩托车及自行车,这些车辆直接行驶在道路中间,丝毫没有避让过往车辆的意识,留下不小隐患。

北三环西三环交叉口,一辆老年代步车直接行驶上二层快速路中,该



车时速保持在60公里左右;一辆大货车满载货物从高架桥上由南向北飞驰而过,之后,一辆水泥罐车和两辆搬家公司的卡车也驶上二层高架桥,由于它们的体积过大或车速过低,导致自身车辆不断鸣笛,或争相超车,现场险象环生。

记者驱车体验过程中,短短两个

小时内就有40多辆车“违规”行驶在快速路上,给通行带来了很大隐患。

采访中,不少市民坦言,要想三环快速路真正快速便捷,除了交警部门对闯禁行的违规车辆严格管理外,个别车主也应自觉行车,不能冒着生命危险闯禁行。

本报记者 郑磊文/图

为农民工工伤案开绿色通道

本报讯(记者 王红)记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉,我市即日起启动农民工工伤保险待遇支付专项行动,为农民工工伤案件开辟绿色通道,努力实现春节前农民工工伤保险待遇基本无拖欠。

据介绍,截至2013年年底,全市各行业参加工伤保险的农民工总数已接近

27万。但除此之外,还有数十万农民工没有参加工伤保险。按照规定,未参保农民工遭遇工伤,应由企业支付工伤保险待遇。但实际工作中,未参保农民工一旦发生工伤事故,往往遭遇维权难。

专项行动期间,市人社局将联合建设、法院等部门,对全市各地农民工工伤保险待遇支付情况进行督查。其

中,重点检查使用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及中小型劳动密集型产业。对拖欠农民工工伤待遇的案件,发现一起,解决一起,查处一起。

对涉及农民工工伤案件,我市将开辟绿色通道,“快受理、快调查、快认定、快鉴定”。市人社局12333、67885717热线电话随时受理举报投诉。

我省首例“三冻”试管婴儿受孕成功

本报讯(记者 汪辉 通讯员 华小亚 刘景)昨日,记者从郑州大学第三附属医院获悉,近日我省首例“三冻”试管婴儿在该院受孕成功。

今年35岁的孕妇李云(化名),因两次宫外孕,双侧输卵管被切除,她的怀孕可谓“一波三折”。

2011年5月,她与丈夫一起来到郑大三附院生殖中心就诊。经术前检查和药物促排卵治疗,当年9月,顺利取出11枚卵子。但她丈夫因情绪紧张,导致取

精失败。医生只得将所有卵子暂时冷冻起来。

几天后,等李云丈夫精神放松,才取出了精子。因当时李云子宫内不适合移植,实验室人员将这些来之不易的“宝贝精子”也冷冻了起来。

两个月后,实验室人员将冷冻了两个多月的卵子和精子同步解冻复苏,采用“卵母细胞单精子显微注射”技术,帮助精子完成了穿入卵子的过程,最终形成5枚优质胚胎,后选择了

其中2枚双冻胚胎(即“冻卵”、“冻精”)进行了移植,将剩下的3枚胚胎再次进行冷冻。

半个月后,喜讯传来,李云查尿妊娠成功。但不幸再次降临,怀孕到10周时,她发生了自然流产。

2013年8月,求子心切的李云,再次来到医院,医生将已冷冻近两年的3枚“三冻”胚胎(即冻卵、冻精、冻胚)解冻、移植,幸运之神终于眷顾了这位女人,目前她已怀孕5个月。

以最坚决的意志最坚决的行动 扫除政法领域腐败现象清除害群之马

(上接一版)习近平强调,维护社会大局稳定是政法工作的基本任务。要处理好维稳和维权的关系,要把群众合理合法的利益诉求解决好,完善对维护群众切身利益具有重大作用的制度,强化法律在化解矛盾中的权威地位,使群众由衷感到权益受到了公平对待、利益得到了有效维护。要处理好活力和秩序的关系,坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,发动全社会一起来做好维护社会稳定工作。

习近平指出,促进社会公平正义是政法工作的核心价值追求。从一定意义上说,公平正义是政法工作的生命线,司法机关是维护社会公平正义的最后一道防线。政法战线要肩扛公正天平、手持正义之剑,以实际行动维护社会公平正义,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。要重点解决好损害群众权益的突出问题,决不允许对群众的报警求助置之不理,决不允许让普通群众打不起官司,决不允许滥用权力侵犯群众合法权益,决不允许执法犯法造成冤假错案。

习近平强调,保障人民安居乐业是政法工作的根本目标。政法机关和广大干警要把人民群众的事当作自己的事,把人民群众的小事当作自己的大事,从让人民群众满意的事情做起,从人民群众不满意的问题改起,为人民群众安居乐业提供有力法律保障。要深入推进社会治安综合治理,坚决遏制严重刑事犯罪高发态势,保障人民群众生命财产安全。

习近平指出,政法机关要完成党和人民赋予的光荣使命,必须严格执法、公正司法,“公生明,廉生威。”要坚守职业良知、执法为民,教育引导广大干警自觉用职业道德约束自己,做到对群众深恶痛绝的事零容忍、对群众急难求助的事零懈怠,树立惩恶扬善、执法如山的浩然正气。要信仰法治、坚守法治,知法、懂法、守法、护法的执法者,站稳脚跟,挺直脊梁,只服从事实,只服从法律,铁面无私,秉公执法。要靠制度来保障,在执法办案各个环节都设置隔离墙、通上高压线,谁违反制度就要给予最严厉的处罚,构成犯罪的要依法追究刑事责任。要坚持以公开促公正,以透明促廉洁,增强主动公开、主动接受监督的意识,让暗箱操作没有空间,让司法腐败无法藏身。

习近平强调,各级领导干部要带头依法办事,带头遵守法律,牢固树立法律红线不能触碰、法律底线不能逾越的观念,不要去行使依法不该由自己行使的权力,更不能以言代法、以权压法、徇私枉法。要建立健全违法法定程序干预司法的登记备案通报制度和责任追究制度。

习近平强调,我们的政法队伍主流是好的,是一支听党指挥、服务人民、能打硬仗、不怕牺牲的队伍,是一支党和人民完全可以信赖的有坚强战斗力的队伍。各级党委和政府要认真落实从优待警的政策措施,帮助干警解决实际困难。要按政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。

习近平指出,坚定的理想信念是政法队伍的政治灵魂。必须把理想信念教育摆在政法队伍建设第一位,不断筑牢高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的思想基础,坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色。政法队伍要敢于担当,面对歪风邪气,必须敢于亮剑、坚决斗争,绝不能听之任之;面对急难险重任务,必须豁得出来、顶得上,绝不能畏缩不前。要加强纪律教育,健全纪律执行机制,以铁的纪律带出一支铁的政法队伍。要提高干警本领,确保更好履行政法工作各项任务。要以最坚决的意志、最坚决的行动扫除政法领域的腐败现象,坚决清除害群之马。

习近平强调,司法体制改革是政治体制改革的重要组成部分,对推进国家治理体系和治理能力现代化具有十分重要的意义。要加强领导、协力推动,务求实效,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,更好坚持党的领导,更好发挥我国司法制度的特色,更好促进社会公平正义。

中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱就做好2014年政法工作作出部署。他要求,要认真贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神及各项工作部署,全面贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,围绕完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化总目标,把握促进社会公平正义、增进人民福祉的总要求,坚持稳中求进、改革创新,以创新社会治理方式、深化司法体制改革、推进科技信息应用、改进政法宣传舆论工作为着力点,深入推进平安中国、法治中国和过硬队伍建设,切实提高政法工作现代化水平。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员,最高人民法院院长、最高人民检察院检察长出席会议。

中央政法委、中央政法各单位负责人,各省区市和新疆生产建设兵团党委政法委、政法各单位负责人,中央和国家机关及军队、武警部队负责人参加会议。

推出深化行政审批制度改革三项措施 企业退休人员基本养老金再提高一成

(上接一版)会议强调,保障困难群众基本生活,让企业退休人员安度晚年,是改善民生的重要内容。要把保障困难群众基本生活与完善社会救助体系结合起来,整合各类分散、“碎片化”的救助措施和资金,完善低保、抚恤等政策,适当提高补助水平,全面建立临时救助制度,使帮困救助工作更加规范化、系统化、机制化,把资金更好用于济困、救急、解难,让特困人员和因重灾、大病等陷入困境的家庭得到最急需的救助,真正做到“雪中送炭”,消除救助“盲区”、“兜住保障”底线。国家还将完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制,采取价格临时补贴等方式,确保困难群众基本生活水平不因物价上涨而降低。中央财政提前下拨城乡低保、抚恤救助和冬春困难群众生活救助资金共计983亿元,地方各级财政也要加大这些方面的投入,确保资金及时发放到困难群众手中,鼓励社会力量参与,共同增强帮困救助能力。会议同时确定,从2014年1月1日起,将企业退休人员基本养老金水平再提高10%,并向其中有特殊困难的群体适当倾斜。全国7400多万企业退休人员因此受益。要积极采取措施,不断提高企业职工基本养老保险基金的支付能力,确保政策及时落实到位。下一步,要通过改革养老保险等制度,逐步建立和完善企业退休人员基本养老金的正常调整机制。

会议还研究了其他事项。



郑州市第一人民医院
郑州航空港经济综合实验区总医院

以航空的视野 航空的高度 航空的自信

面向全国公开诚聘医学高端人才

郑州市第一人民医院始建于1942年,秉承“凝铸学术人文建名院,凝练学科求突破,凝聚人心谋发展”的理念,以悠久的历史和文化为底蕴,以品牌和内涵建设为核心。是国家区域性烧伤整形中心、国家干细胞河南基地、郑州市重症医学中心,拥有7个省市重点专科和2个院士工作站,是集医、教、研于一体的国家三级综合医院。

医院呈集团化发展,由六部分组成。其中的郑州航空港经济综合实验区总医院位于国家首个航空港经济发展先行区——郑州航空港经济综合实验区,开设床位1600张,是未来发展的热土!

院中院郑州市消化病医院,是中部地区唯一消化专科医院。

院。重点发展消化内镜下诊断、治疗、介入、消化外科及消化内科特色治疗。

因为你的加入,我们会更加精彩!

一、重点引进重症医学、神经内外科、烧伤整形、消化病、呼吸支持、康复及肺血管等方面的人才

二、专业团队引进,条件面议

三、人才引进,临床以及各专业

1.博士:一次性生活补助20万元,办理入编手续,配偶随调,提供住房,基本工资按照国家政策执行。

2.学科专家:年龄45岁以下,身体健康。副高以上专业技术职称,在省级医学会专业委员会担任委员以上职务或具

有三级医院工作经历者优先。

3.新毕业生:硕士学历,本硕连读优先。提供住房,提供正规培训二年(北医三院),医院给予补贴。

有意者请将报名者本人简历、身份证、毕业证、第一学历、学位证、资格证、执业证等复印件寄到或送到我院人事科。

地址:河南省郑州市东大街56号郑州市第一人民医院
邮编:450004

联系人:李老师 赵老师

电话:15003710016、13939083026、0371—66356351

邮箱:zzsyyrsk@163.com

网址:www.zzsyy.com